KonwTponbhas paGora N2 7 (uroroeas 3a 2 knacc)

Bapuwanr 1
1. Pewwu 3apauy.

B LWKONLHBLIX CMNOPTUBHBLIX COPEBHOBAHUAX NPUHANK yyacTue
27 peBovYek, a Manb4MKOB — Ha 16 uyenosek 6Gonblie. Ckonbko
AeTeil yvacTBOBanNO B COPEBHOBAHUAX?

2. Bbiuucnau.

a) 56 + 37; n) 24 3 M) 32+ 17;
6) 74 — 39; e) 8.2 K) 35 — (3 - 7);
B) 70 — 43; x) 9 - 1; n) (5 - 3) + 39;
r) 89 — 6; 30:7; M) 0+ (8 - 2).

3. Pewwu ypasHeHnus.

a) x—54=27; 6)37 + x=060; 8) 52— x=15.
4. Cpashu.

a 3cm 5 mm ... 36 mm;

6) 7 am ... 60 cwm;

B) 1 m .. 100 cm.
5. Haueptu npsMoyronbHuk co ctopoHamu 2 cM U 3 cM. Hainau

ero nepumMerp.

6*. BmecTo Nponyckoe nocTaBb uudpbl Tak, uToGbi paBeHcTBa
cTanu BepHbIMH,
] = 20;

R
6) 3] + 1] = 46.



Bapuaur 2
1. Pewn 3apauy.

B napke pactyt 34 Gepésbl, a nun — Ha 17 6onblue. CKONbKo
[epesLeB pacTér B napke?

2. Bobiuucnu.
a) 65 — 48; n) 18 : 6; M) 52 — (2 - 7);
6) 26 + 48; e) 8 -3 K) (43 — 40) - 4;
B) 50 — 7; w) 12.: 1 n5-3-0;
r) 64 — 37; 3) 4-0; M) 43 + (6 - 2).

3. Pewu ypasHeHus.
a) x — 25 =38 6)34-—-x= 19; 8) x + 33 = 42.
4. CpasHu.
a) 10 cm ... 1 am;
6) 6 cM 7 MM ... 60 mm;
B) 5 am 6 cm ... 65 cm.
5. HaueptT¥ NpAMOYro/ibHUK CO CTOPOHaMH 1 cm v 4 cm. Hangu
ero nepumerp. '
6*. Bmecto nponyckoB noctaeb Uudpbl Tak, ytobbl paBeHcTBA
CTany BEpPHbIMU.

a ]+[0=24 6 4]~ =21



